D3 janvier 2015 

Réponse problème n°1 CM2

Les bûches

Le père de Tristan découpe cinq troncs de 1,20 m et un tronc de

1,60 m en bûches de 40 cm. Combien de coups de tronçonneuse donnera-t-il  pour découper les six troncs en bûches de 40 cm ?

Réponse :

1,20 m = 120 cm

Dans un tronc de 120 cm de long, on fait 3 bûches de 40 cm. Le père de Tristan a besoin de donner 2 coups de tronçonneuse.
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1,60 m = 160 cm

Dans un tronc de 1​60 cm de long, on fait 4 bûches de 40 cm. Le père de Tristan a besoin de donner 3 coups de tronçonneuse.
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Pour couper les 6 troncs en bûches de 40 cm, le père de Tristan aura donné 13 coups de tronçonneuse :

(2x5)+3=13

